

Ряшко Галина Михайлівна

к.т.н., доцент кафедри готельно-ресторанного бізнесу



Закінчила в 2002 р. Одеську національну академію харчових технологій за спеціальністю «Технологія харчування» та здобула кваліфікацію «спеціаліста» (диплом з відзнакою).

З 2003 по 2006 рік навчалась в аспірантурі Одеської національної академії харчових технологій за спеціальністю 05.18.12 тема дисертації «Інтенсифікація процесу екстрагування при виробництві розчинної кави».

В 2014 році отримала вчене звання доцента кафедри ресторанно-готельної справи і туризму.

З 2017 р. є членом ГО «Агенція розвитку туризму».

В 2016 р. підвищувала кваліфікацію в Харківському національному університеті міського господарства імені О.М. Бекетова на кафедрі туризму та готельного господарства за темою «Проектування об'єктів готельно-ресторанного господарства», що підтверджено сертифікатом.

Останнє підвищення кваліфікації проходила в ресторани «Monica» м.Одеса з 11.16.2020 по 03.16.2021 за темою «Енергозбереження при проектуванні закладів ресторанного господарства».

Дисципліни: «Проектування об'єктів готельно-ресторанного господарства».

Організаційна робота: була відповідальною за формування та оформлення ліцензійної справи з напряму підготовки «Туризм» ОКР «бакалавр», а також була відповідальною за формування та оформлення акредитаційної справи з напряму підготовки «Готельна і ресторанна справа» ОКР «бакалавр». Займалась розробкою та складанням робочих навчальних планів напряму підготовки «Готельно-ресторанна справа» ОКР «бакалавр» та «магістр».

Науково-педагогічна робота. Підготовлено та видано 1 навчальний посібник «Проектування комплексних підприємств харчування при готелі» та 2 монографії – «Екстрагирование в системе "кофе – вода"», «Продовольча безпека як пріоритет агропромислової політики України». Є співавтором мультимедійного підручника «Прикладне моделювання процесів переносу в технологічних системах».

Наукові публікації: Опубліковано 117 наукових праць, з них 48 статей, отримано 2 деклараційних патенти на корисну модель, 24 – навчально-методичних праць, 43 тези доповідей (у тому числі зі студентами).

Google Scholar: https://scholar.google.com/citations?user=nd7_IkcAAAAJ

ORCID: <https://orcid.org/0000-0002-6237-7263>